

Письмо молодым гражданам
Архангельска:

Тема сочинение: "Каким я пред-
ставляю нашу будущую призиденту"

Преподаватель литературы Н. А. Се-
мёровства.

Данное об участнике:

Тиагарева Юлиана Александровна
группа 1 меч А.

Дорогие девушки и юноши! К тем, кто первый раз будет принимать участие в выборах, я обращаюсь с письмом.

Какие, по-вашему, должны быть друзьям такой страны, как Россия? На память присоединяю строки Р.И. Тютчева: „Уши России не понимают, арииши обуми не измерить: у них особенная стать — в России можно только верить.”

Да, очень уж эти тютчевские строки правдивы для нашей страны. Ведь никаких и не захваченных держава имеет весьма любопытную структуру и ментальность и не поддается до сих пор характеризации обычного человека-расселенца. Как бы кто-либо не твердил и не пророчил будущее России, как государства, она всегда будет ею же, она всегда будет авторитетной среди стран. Но вопрос лишь в том, какие

образом страны может существовать, иные в своем составе столько культур, образов, языков. Чем будет культурных и экономических взаимов, если у власти не будет сильного руководителя. Это факт, который доказывается историей страны. Вспомним нача-
ло 20 века.

Что стало с приходом Советской власти в нашей стране? Да мало что хорошего, между прочим! Зре лице зеркальное твердят лишь упасное про этот период. Ведь толь-
ко пылая свобода крепостных людей не
стоит! Толпы эмериев В. Ленин хотел
много сделать в России хорошего и, может
быть, довел бы страну до некоторого эко-
номического прорыва, но его миссию не досчи-
тил все всех людей. Сразу хочу предупредить:
я не стремлюсь никого обидеть или же
возбуждать, но что на этот момент- то-
различия есть над созданными или буду-
щими идеалами общества. Давно я изо

правильно существовать народу во всех его
направлениях. В его руках, в основном, бы-
ла все революция. Этой революции народ
надал, но боялся идти против царя, импе-
ратора. Чулко был абсолютно уверенность в
их силе. Это человек, который умеет гу-
матить и делать так, как думает и ос-
тавившись на личные только потому,
что это человек, готовый к переменам.
Он был сильной личностью, способной руко-
водить такой огромной страной, как РС-
ССР.

Так какие же я представлю президен-
та? Нем, я, конечно, не вину ее в мудре-
лини, но это должен быть не простой
человек. Морale активистов личность с совре-
менной политической суммой может рас-
сматриваться, как патетизированной прези-
дент, но не как зоди политик тандем
или став. Но и пожалуй, ведь президент

ство - это ответственность за все свое государство, за свой народ, за историю и дальнейшее существование. Значит, одна из основных черт президента должна быть полная ответственность за свои действия. Ответственности нужно быть. Но за что? За войну и разрушу? Или же за исследованную и необходимую для развития науку? Это разные вещи, и перед теми, как что-то совершают, президенту ставят неубоко задуматься. Ведь на то этот человек и президент: ДУМАТЬ за всех. Чем, у нас сейчас, естественно, есть различное совещательное и законодательное органы, но ответственность все равно всегда ложится на шею государства. Да и нашему народу всегда было проще спихивать вину на "начество". На депутатов, мэров и др. Да, начество всегда в чем-то виновато, но не только оно одно! Каждой гражданин страны

мог должны быть в ответе. Наш будущий
президент должен помнить и осознавать
все, что происходит в стране. Если люди не-
довольны - стоит задуматься над ошибка-
ми управления, но не стоит давить, своей
"правотой" на народные массы, извращая
всю свою точку зрения. Чтобы быть поми-
лоющим управителем, необходимо, конечно,
иметь свою азарту происходящему, но сопоста-
влять ее с именем людей. У нашего буду-
щего президента должна быть развита
шпарка и интуиция, чтобы в сложных
и непредсказуемых ситуациях находить
оригинальный и современный компромисс.
Как руководителю, президенту необходимо
иметь крепкую основу своих позиций и
уверенность в своих действиях. Только влас-
тий и сильной человек может быть Кре-
дитом РР! Это мой вывод из всех моих
мечей, заключенных с помощью изучения

истории своей страны и самой себя, как
гражданки. Но что такое быть Президентом, известно лишь тем, кто им боле-
нам, простые гражданки, никогда не
почувствовавшие то, что чувствует Президент.
Уточните чувства чувствами, а дела делами.

Сейчас экономика нашей страны держит-
ся благодаря высоким ценам на нефть.
Скорее всего, в ближайшее время, надежда
человека Президента, но, на мой взгляд, чужо-
ко едино искать альтернативу сырьевого
производства. Мне кажется, нашему буду-
щему Президенту стоит уделить больше
внимания этому вопросу. Но нельзя не за-
метить, что нынешний Президент В. В.
Путин, очень достойно и активно борется
за это дело. Его политика кажется мне
практически совершенной, доберяя внимание
сам по себе Владимир Владимирович счита-
ет, что кандидат в Президенты должен
быть неподкупным, и это качество должно

превратиться во всем: в отношении с близкими, с коллегами, с государством".

"Надеюсь, что будущий президент России будет таким, каким его хотят видеть народ, таким, какого требует реальность. И пусть он бы и не совсем соответствовал моим заданным критериям, но он был бы человеком, которого достоин называтьсь "Президент Российской Републики".

